

# Ανακοίνωση

**Τύπου**  
προς δημοσίευση



Πανεπιστήμιο  
Κύπρου

Γραφείο Τύπου και Δημοσίων  
Σχέσεων, Τομέας Προώθησης  
και Προβολής

Τηλέφωνο: 22894304  
Ηλ. Διεύθυνση: [prinfo@ucy.ac.cy](mailto:prinfo@ucy.ac.cy)  
Ιστοσελίδα: [www.ucy.ac.cy/pr](http://www.ucy.ac.cy/pr)



ΣΥΝΤΑΞΗ:

Τρίτη, 05 Φεβρουαρίου 2020

## Ημέρα Φοιτητικών Ομίλων στο Πανεπιστήμιο Κύπρου

### Ενημέρωση φοιτητών/τριων για τις δράσεις που επιτελούνται και παζαράκι βιβλίου για φιλανθρωπικό σκοπό

Τη Δευτέρα, 03 Φεβρουαρίου 2020, έλαβε χώρα η καθιερωμένη Ημέρα Φοιτητικών Ομίλων, σε συνεργασία με το Γραφείο Φοιτητικής Ζωής του Πανεπιστημίου Κύπρου. Οι νεοεισερχόμενοι/ες και υφιστάμενοι/ες φοιτητές/τριες, είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν αναφορικά με τη συνεχή δράση και το συνολικό έργο που επιτελείται από τους φοιτητικούς ομίλους.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν αρκετοί από τους Φοιτητικούς Ομίλους, όπως: Χορευτικός Όμιλος, Θεατρικός Όμιλος, Όμιλος Ψυχολογίας. Η εκδήλωση διάρκεσε από τις 10:30 π.μ. μέχρι τις 3:00 μ.μ. Παράλληλα, με πρωτοβουλία των φοιτητών/τριων μελών του Ομίλου Εθελοντών Φοιτητών και του Κυπριακού Ομίλου Ενιαίας Εκπαίδευσης, (συν)διοργανώθηκε το «Παζαράκι Βιβλίου», τα καθαρά έσοδα του οποίου θα δοθούν στον Παγκύπριο Αντιλευχαιμικό Σύνδεσμο «Ζωή» για κάλυψη μέρους των αναγκών, πασχόντων συνανθρώπων μας. Εξάλλου, βασικός στόχος του Ομίλου Εθελοντών Φοιτητών, είναι η στήριξη εκδηλώσεων με φιλανθρωπικό χαρακτήρα. Αργότερα στο Κέντρο Κοινωνικών Δραστηριοτήτων και ώρα 19:30, πραγματοποιήθηκε επιπρόσθετη εκδήλωση γνωριμίας νέων και υφιστάμενων μελών του Ομίλου Φιλοσοφίας.

Είναι σημαντικό να υπογραμμιστεί ότι μέσα από τις πιο πάνω, καθώς και διάφορες άλλες πρωτοβουλίες των ίδιων των φοιτητών/τριων, καταδεικνύεται ότι οι φοιτητικοί όμιλοι συστήνουν αναπόσπαστο κομμάτι της ενεργού φοιτητικής ζωής στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, συμβάλλοντας στην ανάπτυξη πνεύματος συνέργειας, οργανωσιακής κουλτούρας, ικανοτήτων ηγετικότητας, διαπροσωπικής επαφής και κοινωνικών δεξιοτήτων, των φοιτητών/τριων.

**Τέλος Ανακοίνωσης**